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REPUBLIQUE	  FRANCAISE	  
Liberté	  -‐Egalité-‐Fraternité	   Commune	  de	  Chapelle	  d’Huin	  

	  
COMPTE	  RENDU	  DU	  CONSEIL	  MUNICIPAL	  	  DU	  05/12/2014	  

	  
Présents	  :	  	  Bonnot	  Jean	  Claude	  ,	  Faivre	  Dominique,	  Garnier	  Vincent,	  Jouanin	  Julien,	  Mamet	  Dominique,	  Maugain	  Annie,	  Gachod	  Pascale	  
	  
Le	  conseil	  municipal	  a	  désigné	  M	  Faivre	  Dominique	  ,	  secrétaire	  de	  séance.	  

	  
ORDRE	  DU	  JOUR	  

1	   Approbation	  de	  CR	  du	  7	  Novembre	  2014	  

2	   Location	  logement	  communal	  

3	   Prime	  naissance	  

4	   Sapins	  de	  Noël	  

5	   Colis	  Noël	  

6	   Différents	  travaux	  	  

7	   Projet	  intergénérationnel	  

8	   Urbanisme	  

9	   Travaux	  ONF	  coupes	  

10	   Questions	  diverses	  

	  
1	  -‐	  Approbation	  de	  CR	  du	  7	  Novembre	  2014	  

Le	  compte	  rendu	  du	  Conseil	  Municipal	  du	  07/11/2014	  est	  approuvé	  à	  l’unanimité.	  
Mme	  Garnier	  Marie	  Odile	  était	  présente	  lors	  des	  débats.	  

2	  	  -‐	  Location	  logement	  communal	  
L’appartement	  39	  grande	  rue	  est	  attribué	  à	  l’unanimité	  à	  Garnier	  Raphaël	  .	  

3	  –	  Prime	  naissance	  
Le	  Conseil	  Municipal	  maintient	  la	  prime	  de	  naissance	  à	  40	  €.	  Cette	  année	  11	  enfants	  bénéficieront	  de	  cette	  prime.	  
Les	  parents	  résidant	  dans	  la	  commune	  et	  qui	  ont	  une	  naissance	  dans	  l’année	  bénéficient	  de	  cette	  prime	  de	  naissance.	  

4	  –	  Sapins	  de	  Noël	  
Les	  sapins	  de	  Noël	  seront	  mis	  gracieusement	  à	   la	  disposition	  des	  habitants	  à	  compter	  du	  10	  décembre	  à	  Chapelle	  d’huin	  
devant	  la	  petite	  salle	  et	  au	  Souillot	  vers	  la	  fontaine	  au	  dessus	  du	  village.	  

5	  –	  Colis	  Noël	  
La	  distribution	  aura	  lieu	  les	  19,	  20	  et	  21	  décembre	  

6	  –	  Différents	  travaux	  
Deux	  parkings	  ont	  été	  réalisés	  vers	  les	  abris	  bus	  au	  Souillot	  haut	  et	  la	  Gouille	  pour	  un	  montant	  de	  1008	  €	  HT	  
Afin	   de	   pouvoir	   accéder	   à	   la	   parcelle	   d’affouage	   de	   la	   chevrie,	   la	   commune	   a	   sollicité	   l’entreprise	   Banaszak	   	   pour	   un	  
montant	  de	  1300	  €	  HT	  (6,5	  heures	  à	  200	  €)	  

7	  –	  Projet	  intergénérationnel	  
Sur	  proposition	  de	  Mr	  Michel	  Pritzy	  et	  dans	  le	  cadre	  d’un	  projet	  pédagogique	  en	  lien	  avec	  les	  nouveaux	  rythmes	  scolaires,	  
la	  municipalité	  accepte	  l’idée	  de	  mener	  un	  projet	  intergénérationnel.	  De	  plus	  amples	  renseignements	  vous	  seront	  fournis	  
ultérieurement.	  

8	  -‐	  Urbanisme	  
Des	  coupures	  électriques	  sont	  prévues	  le	  15	  décembre	  à	  Chapelle	  d’huin.	  
Achat	   d’une	   saleuse	   professionnelle	   France	   Neige	   d’occasion	   (un	   hiver)	   d’un	  montant	   de	   3800	   €	   HT	   pour	   remplacer	   le	  
semoir	  à	  engrais	  utilisé	  jusqu'à	  maintenant.	  Vote	  à	  l’unanimité.	  

9	  –	  Travaux	  ONF	  coupes	  
Le	  marquage	  de	  la	  parcelle	  5	  a	  été	  fait	  par	  l’ONF,	  pour	  une	  coupe	  en	  septembre	  2015.	  

10	  –	  Questions	  diverses	  
Plusieurs	   plaintes	   nous	   parviennent	   pour	   nous	   signaler	   une	   vitesse	   excessive	   des	   bus.	   Un	   courrier	   sera	   adressé	   aux	  
différents	  prestataires	  de	  transport	  en	  commun.	  
	  

-‐ Prochaine	  réunion	  du	  conseil	  municipal	  fixée	  au	  vendredi	  16	  janvier	  2015	  
	  

L’ordre	  du	  jour	  est	  épuisé,	  la	  séance	  est	  levée	  à	  23H40	  


